# 海南海航基础设施投资集团股份有限公司 关于公司控股股东增持公司股份计划延期的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示:

本公司于2015年7月10日披露了《海南海岛建设股份有限公司关于维护公 司股价稳定的公告》(2015-040),原控股股东海航国际旅游岛开发建设(集团) 有限公司(以下简称:海岛建设集团)及现控股股东海航实业集团有限公司(以 下简称:海航实业,具体详见 2015 年 8 月 31 日披露的《海南海岛建设股份有限 公司关于控股股东变更的公告》2015-068)承诺自公司股票复牌之日起6个月内, 在不违反相关法律、法规前提下,将择机通过二级市场增持不超过公司目前总股 本 2%的股份。

鉴于目前公司重大资产重组事项已进入审核阶段,为避免增持行为违反相关 法律法规,本公司控股股东海航实业于2016年5月19日通知公司决定将上述增 持计划期限延期至2016年11月20日,增持股份不低于100万股。

#### 一、增持主体的基本情况

(一) 控股股东的名称。

海航实业集团有限公司。

(二) 控股股东已持有股份的数量、持股比例等。

海航实业目前持有本公司股份数量为 127, 214, 170 股, 占公司总股本的 30.09%。

(三)控股股东在本次公告之前十二个月内已披露增持计划的,应当披露其 完成情况。

本公司现控股股东海航实业承继原控股股东海岛建设集团增持股份承诺,自股票复牌之日(2015年12月21日)起6个月内,在不违反相关法律、法规前提下,将择机通过二级市场增持不超过公司目前总股本2%的股份,目前尚未进行增持。

# 二、增持计划的主要内容

## (一) 本次拟增持股份的目的

控股股东海航实业基于对公司未来发展前景的信心以及对公司价值的认可, 为促进公司持续、稳定、健康发展,维护公司全体股东的利益,提振投资者信心, 拟实施本次增持计划。

(二) 本次拟增持股份的种类。

本次拟实施增持股份种类为A股。

(三)本次拟增持股份的数量或金额。

控股股东海航实业本次拟增持的股份数量不低于100万股。

(四)本次拟增持股份的价格。

控股股东海航实业将根据公司股票二级市场的走势,择机实施增持。

(五)本次增持股份计划的实施期限。

控股股东海航实业拟将本次增持计划期限延期至2016年11月20日。

(六)本次拟增持股份的资金安排。

控股股东海航实业本次拟增持股份的资金来源于自有资金。

### 三、增持计划实施的不确定性风险

控股股东海航实业确认本次增持计划不存在不确定性风险。

特此公告。

报备文件

控股股东海航实业关于延期增持股份的通知函。

海南海航基础设施投资集团股份有限公司董事会 2016年5月20日